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1.
Kur eiti robotui? (teorinis uždavinys). Robotas gali eiti keturiomis kryptimis: pirmyn, atgal, kairėn ir dešinėn. Deja, žodžiais pasakytų komandų robotas nesupranta. Visos robotui skirtos komandos turi būti užkoduotos vienetais bei nuliais. Roboto komandas nusako ši lentelė:

	Kryptis
	Pirmyn
	Atgal
	Kairėn
	Dešinėn

	Komandos kodas
	0
	1
	11
	111


Duota užkoduotų roboto komandų seka be tarpų: 0101110. Remdamiesi lentele, išvardinkite kryptis, kuriomis turės eiti robotas, t. y. atstatykite neužkoduotą komandų seką. Kryptis reikia nurodyti jų eilės tvarka.

Jei galimi keli atsakymai, raskite juos visus ir pamėginkite paaiškinti, kodėl duotoji komandų seka nevienareikšmė.

2.
Galvosūkis su triženkliu skaičiumi. Vienoje knygoje, kurioje aprašomi įvairūs matematiniai žaidimai, aprašytas toks galvosūkis su triženkliu skaičiumi. 
Sugalvokite bet kurį triženklį skaičių, kurio pirmasis skaitmuo nesutampa su paskutiniuoju. Jį perrašykite atbulai. Jei iš didesniojo triženklio atimsime mažesnįjį, gautojo skaičiaus vidurinysis skaitmuo (dešimčių skaitmuo) visada bus lygus 9. Likusių kraštinių skaitmenų suma taip pat bus lygi 9. Taigi žinodami tik pirmąjį ir paskutinįjį triženklio skaičiaus skaitmenį galite pasakyti, kam lygus minėtas skirtumas.  

Panagrinėkime tokį pavyzdį. Sakykime, duotas triženklis skaičius 285. Jį perrašę atbulai gauname skaičių 582. Iš didesnio atimame mažesnįjį: 582-285297. Vidurinysis skaitmuo tikrai lygus 9, o kraštinių skaitmenų suma taip pat lygi devyniems: 2+79.

Užduotis. Duoti triženklio skaičiaus pirmasis ir paskutinysis skaitmenys s1 ir s2 (s1  s2). Parašykite programą, kuri suskaičiuotų, kam lygus minėtas skirtumas (t.y. duotojo skaičiaus ir atbulai perrašyto skirtumas, kai iš didesnio skaičiaus atimamas mažesnis).

3.
Katinas lifte. 20-ties aukštų name, kuriame gyvena Ieva ir jos katinas, įrengtas liftas. Prieš kurį laiką Ievos katinas pabėgo. Tačiau orams atšalus, katinas apsigalvojo, sugrįžo ir netgi pirmame aukšte atsitūpė laukti lifto. Jei liftas nusileis į pirmą aukštą, katinas įlips į jį. Jei liftas atvažiuos į paskutinįjį aukštą (jame gyvena katinas ir Ieva), katinas išlips. Kituose aukštuose katinas neišlips. Deja, pats katinas lifto mygtuko paspausti negali. 

Užduotis: Pradiniu momentu liftas yra aukšte, kurio numeris nr (1nr20). Žinoma, keliuose aukštuose tą dieną buvo sustojęs liftas. Taip pat žinoma aukštų, kuriuose buvo sustojęs liftas, seka. Parašykite programą, kuri nustatytų, ar katinas parvyko namo (t. y. ar liftas buvo nusileidęs į pirmą, o po to pakilo į paskutinį aukštą) ir ar daug katinui teko važinėtis liftu (t. y. reikia suskaičiuoti kiek iš viso aukštų jis pravažiavo liftu).

Pavyzdžiui, pradiniai duomenys: 

7 6

8 1 5 2 12 19. 

Tai reiškia, kad pradiniu momentu liftas buvo 7 aukšte, o iš viso buvo sustojęs dar 6 kartus. Matome, kad liftas atvažiavo į pirmą aukštą, tačiau į 20 aukštą nepakilo. Taigi katinui teko nakvoti lifte...  Lifte katinas važiavo iš pirmo į penktą (4 aukštai), po to į antrą (dar 3 aukštai), po to į 12-tą (dar 10 aukštų) ir į 19 aukštą (dar 7 aukštai). Taigi katino važinėjimosi kelias lygus 4+3+10+724 aukštams. Rezultatas turėtų būti toks:
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